UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

CURRENT REPORT
Pursuant to Section 13 or 15(d)
of the Securities Exchange Act of 1934

Date of report (Date of earliest event reported): March 21, 2016

PFSweb, Inc.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware (State or other jurisdiction Of incorporation) 000-28275 (Commission File Number) 75-2837058 (IRS Employer Identification No.)

505 Millennium Drive Allen, TX (Address of principal executive offices)

75013 (zip code)

(972) 881-2900 Registrant's telephone number, including area code

N/A

(Former name or former address, if changed since last report.)

N/A

(Former name or former address, if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

Ш	written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 GFR 230.425)
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

<u>Item 1.01 Entry into a Material Definitive Agreement.</u>

Effective as of March 21, 2016, Priority Fulfillment Services, Inc., a wholly-owned subsidiary of PFSweb, Inc. (the "Company"), entered into an Industrial Lease Agreement ("Lease") with Stateline J LLC for premises located at 1620 Stateline Road, Southaven, Mississippi 38671.

The Lease covers approximately 150,000 square feet, increasing to approximately 275,000 square feet. The initial term of the Lease is ten years, with both early termination as well as renewal options. Average base rent under the Lease during the initial term is approximately \$950,000.

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Date: March 24, 2016

PFSweb, Inc.

By: /s/ Thomas J. Madden

Name: Thomas J. Madden

Title: Executive Vice President and

Chief Financial and Accounting Officer